

**Z á p i s n i c a**  
**zo zasadnutia komisie sociálnych vecí a zdravotníctva**  
**pri MZ mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica zo dňa 20.12.2016**

---

Prítomní: MUDr. Cingelová, Mgr. Jurčeková, Mgr. Fumačová, Kubíková,  
Mišovská, Moková, JUDr. Treichelová

Ospravedlnený: Mgr. Marciš

**Program:**

1. Oboznámenie s výberom firmy na poskytovanie stravovania nepracujúcim dôchodcom
2. Žiadosť magistrátu o súčinnosť pri tvorbe Krízového plánu riešenia nepriaznivej klimatickej situácie počas zimy 2016/2017
3. Zoznam zariadení poskytujúcich služby pre ľudí bez domova
4. Návrh na riešenie sociálnej situácie rodiny G.

**K bodu č. 1**

**Oboznámenie s výberom firmy na poskytovanie stravovania nepracujúcim dôchodcom** – od 1.9.2016 Nezisková organizácia opatrovateľka oznámila zvýšenie stravnej jednotky z 2,10 € za 1 obed na 3,15 €. Ako dôvod uviedla, že cenu zvýšil dodávateľ obedov, firma PINO. Miestny úrad urobil prieskum trhu, aby sa zistilo, či by niektorý oslovený prevádzkovateľ ponúkol nižšiu cenu ako 3,15 €. Z piatich oslovených: Hostinec u Iváka, DCM, Pohostinstvo Šrámek, Reštaurácia U Muchu a Reštaurácia Kohútik neprejavili záujem o dodávanie obedov pre dôchodcov. Takže miestny úrad bude naďalej spolupracovať s NO opatrovateľka.

**Stanovisko komisie:**

Komisia zobrala informáciu na vedomie.

Hlasovanie:

Za 7

**K bodu č. 2**

**Žiadosť magistrátu o súčinnosť pri tvorbe Krízového plánu riešenia nepriaznivej klimatickej situácie počas zimy 2016/2017** – tajomníčka komisie informovala, že magistrát hl.m.SR Bratislavy sa obrátil na mestskú časť so žiadosťou o súčinnosť, keďže pripravuje manuál na riešenie nepriaznivej situácie počas zimy pre ľudí bez domova. Pracovníci magistrátu žiadajú o zaslanie súpisu aktivít, ktoré pripravujú jednotlivé mestské časti na pomoc obyvateľom Bratislavy pre prípad dlhotrvajúcich mrazov a tuhej zimy. Zároveň zisťovali, či by mestská časť vyhlásila cieľenú zbierku pre dotknutú skupinu obyvateľov.

**Stanovisko komisie:**

Komisia zobrala informáciu na vedomie s tým, že vzhľadom k tomu, že v Záhorskej Bystrici sa marginálna skupina ľudí nenachádza, nepripravuje žiadne opatrenia počas tohtoročnej zimy. V prípade akútnej potreby komisia bude hľadať riešenie.

Hlasovanie:

Za 7

**K bodu č. 3**

**Zoznam zariadení poskytujúcich služby pre ľudí bez domova** – magistrát zaslal zoznam zariadení pre ľudí, ktorí nemajú vlastné bývanie a o poskytovaných službách v Bratislave. Ide o ubytovne, hygienické zariadenia, rozdávané ošatenie, poskytujúce zdravotné ošetrovanie, sociálne a právne poradenstvo, záujmovú činnosť a stravu. Výdajne stravy sú rozpísané po jednotlivých dňoch v týždni.

**Stanovisko komisie:**

Komisia zobrala uvedené informácie na vedomie.

Hlasovanie:

Za: 7

**K bodu č. 4**

**Návrh na riešenie sociálnej situácie v rodine p. M.G.** – tajomníčka komisie informovala, že na pomoc p. M.G. zvolal starosta poradu, ktorej sa zúčastnila predsedníčka komisie MUDr. Cingelová, správca farnosti p. Pokojný a tajomníčka komisie. Po podrobnom rozobraní situácie v tejto rodine bolo určené, že pracovníčka sociálneho referátu zistí možnosti náhradného ubytovania pre p. M.G. a jej syna a vnuka v niektorom z krízových zariadení v Bratislave. Taktiež zistí jej majetkové pomery, čo sa týka nehnuteľnosti po zomrelom manželovi. MUDr. Cingelová zistí u p. G., či sa mieni odsťahovať zo ZB. Žiadosť o JPD si podal aj P.G. – uvádza v nej, že je t.č. nezamestnaný, má v starostlivosti maloleté dieťa, na ktoré nepoberá rodinné prídavky a ani matka neprispieva na výživu.

**Stanovisko komisie:**

Komisia zobrala informácie na vedomie s tým, že p. G. bola už dňa 29.11.2016 suma 150 € na nákup osobných potrieb pre vnuka F. a P. G. navrhla vyplatiť sumu 100 €, nakoľko nepredložil požadované doklady k žiadosti /potvrdenie ÚPSVR/.

Hlasovanie:

Za

7

Božena Kubíková  
Tajomníčka komisie

MUDr. Dagmar Cingelová PhD.  
Predsedníčka komisie